

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Odbiór odpadów z terenu Gminy Purda w 2022 roku.

Na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie nr 1

Zgodnie z treścią ogłoszenia przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów z terenu Gminy Purda, natomiast w rozdziale III pkt 1 SWZ Zamawiający określa przedmiot zamówienia jako kompleksowe odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych zarówno zmieszanych jak i gromadzonych w sposób selektywny. Rozdział XXI SWZ - Opis sposobu obliczenia ceny oferty odnosi się wyłącznie do stawki za 1 Mg odebranych odpadów. Te same zapisy znajdują się w projekcie umowy, który to określa przedmiot zamówienia jako świadczenie usługi odbioru odpadów oraz wskazuje wynagrodzenia wykonawcy jako cenę za odbiór odpadów.

Prosimy o jednoznaczne określenie zakresu zamówienia, tj. wskazanie, że usługa polega na odbiorze i transporcie odpadów do instalacji ZGOK Sp. z o.o. wskazanej przez Zamawiającego. W innym przypadku należałoby dokonać dużej modyfikacji treści SWZ, OPZ i wzoru umowy. Dokładne określenie przedmiotu zamówienia jest niezbędne do właściwego skalkulowania ceny oraz prawidłowego przebiegu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zakresem przedmiotowego zamówienia jest usługa polegająca na kompleksowym odbieraniu, transporcie odpadów komunalnych zarówno zmieszanych jak i gromadzonych w sposób selektywny z terenu Gminy Purda w roku 2022 r. oraz przekazanie ich celem zagospodarowania do ZGOK.

Pytanie nr 2

W rozdziale VII pkt 3 SOPZ Wykonawca zobowiązany jest do wskazania w ofercie instalacji do których przekazywane będą odebrane odpady komunalne z terenu Gminy Purda.

Ponieważ Zamawiający nie przewidział takiego załącznik ani nie umieścił możliwości wpisania nazw instalacji w formularzu ofertowym prosimy o zmianę zapisów SWZ poprzez wykreślenie ww. punktu z treści SOPZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca zobowiązany jest do wskazania w ofercie instalacji do których przekazywane będą odebrane odpady komunalne z terenu gminy Purda. Zamawiający z zmodyfikowanym formularzu ofertowym zamieścił tabelę w której należy wpisać nazwę i adres instalacji.

Pytanie nr 3

W rozdziale III pkt 1 Zamawiający wskazuje także, że odpady komunalne objęte zamówieniem będą odbierane z nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy oraz od właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe, co stoi w sprzeczności z szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 5 do SWZ, który w pkt 6 mówi, że zamówienie obejmuje odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy.

Prosimy o doprecyzowanie zapisów SWZ poprzez jednoznaczne określenie nieruchomości objętych gminnym systemem zbierania odpadów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Gminnym systemem zbierania odpadów na terenie gminy Purda objęte są:

- nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy,
- nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe,
- nieruchomości, których nie zamieszkują mieszkańcy.

Pytanie nr 4

W rozdziale II pkt 7 SOPZ oraz w Formularzu ofertowym Zamawiający podaje ilości odpadów niesegregowanych (1800 Mg) oraz odpadów zbieranych w sposób selektywny (1309 Mg) objętych zamówieniem.

Jako dotychczasowy Wykonawca usługi wiemy, że są to ilości zawyżone w stosunku do ilości rzeczywiście odbieranych w 2021 r. Proponujemy rozważanie zmiany ilości odpadów w przedmiotowym zamówieniu na : odpady niesegregowane - 1400 Mg oraz odpady zbierane w sposób selektywny – 900 Mg. Właściwe określenie masy odbieranych odpadów zapewni prawidłową kalkulację kosztów, a tym samym przedstawienie korzystniejszej oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy dotyczące ilości odbieranych odpadów niesegregowanych oraz odpadów zbieranych w sposób selektywny bez zmian.

Pytanie nr 5

W rozdziale VII SWZ Zamawiający wymaga aby na etapie składania ofert Wykonawca przedstawił oświadczenie, że zatrudni na umowę o pracę osoby wykonujące prace związane z wykonywaniem czynności załadunkowo – rozładunkowych oraz kierowaniem pojazdami specjalistycznymi do odbioru odpadów komunalnych.

Ponieważ Zamawiający nie przewidział takiego załącznika ani nie umieścił treści oświadczenia w formularzu ofertowym prosimy o wskazanie w jakiej formie Wykonawca ma przedstawić ww. oświadczenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy oświadczenia, że zatrudni na umowę o pracę osoby wykonujące prace związane z wykonywaniem czynności załadunkowo – rozładunkowych oraz kierowaniem pojazdami specjalistycznymi do odbioru odpadów komunalnych.

Pytanie nr 6

W rozdziale XII SWZ Zamawiający opisuje warunki udziału w postępowaniu. W pkt 2.4.1 w zakresie zdolności zawodowej ocenę spełnienia warunków udziału w postępowaniu Zamawiający przeprowadzi na podstawie załączonego do oferty wykazu wykonywanych usług. Jednocześnie w rozdziale XIII pkt 2 SWZ wykaz wykonywanych usług stanowiący załącznik nr 6 składany jest przez Wykonawcę na wezwanie Zamawiającego.

Prosimy o doprecyzowanie na jakim etapie postępowania Wykonawca przedstawia wykaz wykonywanych usług.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykaz wykonywanych usług Wykonawca złoży na wezwanie Zamawiającego.

Pytanie nr 7

W § 9 projektu umowy Zamawiający określa kary umowne, w tym m.in. za odebranie przez Wykonawcę odpadów od właścicieli nieruchomości niezamieszkałych, którzy nie są objęci gminnym systemem odbioru odpadów komunalnych i nie byli zgłoszeni do obsługi przez Zamawiającego w wysokości 10 000,00 zł za każdy przypadek.

Prosimy o informację na jakim etapie postępowania baza nieruchomości niezamieszkałych zostanie udostępniona Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Baza nieruchomości niezamieszkałych udostępniona zostanie Wykonawcy po wyborze najkorzystniejszej oferty oraz będzie na bieżąco aktualizowana w trakcie realizacji umowy.

Pytanie nr 8

Prosimy o podanie właściwego adresu poczty elektronicznej Zamawiającego wskazanego do korespondencji z wykonawcami, określonego w rozdziale XIV.

Odpowiedź Zamawiającego:

ug@purda.pl

Pytanie nr 9

Biorąc pod uwagę wielkość i zakres zamówienia proponujemy zmianę warunków udziału w postępowaniu poprzez rozszerzenie zakresu przesłanek na podstawie, których wykonawcy podlegają wykluczeniu z postępowania.

Proponujemy zmianę zapisów w rozdziale XII pkt 1 na:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

1. Nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp oraz art. 109 ust. 1 ustawy Pzp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale III ust. 1 SWZ:

Zapis:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych zarówno zmieszanych jak i gromadzonych w sposób selektywny, od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz od właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe położone na terenie Gminy Purda, bez względu na warunki atmosferyczne, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania na ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania. Odbiór i transport odpadów winien odbywać się zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 1430), ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 797, 875), wytycznymi Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Warmińsko –Mazurskiego.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 5 do SWZ.

Zastępuje się zapisem:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych zarówno zmieszanych jak i gromadzonych w sposób selektywny, od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz od właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe oraz nieruchomości, których nie zamieszkują mieszkańcy położone na terenie Gminy Purda, bez względu na warunki atmosferyczne, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania na ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania. Odbiór i transport odpadów winien odbywać się zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 1430), ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 797, 875), wytycznymi Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Warmińsko –Mazurskiego.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 5 do SWZ.

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XIV ust. 3 pkt 3 SWZ:

Zapis:

poczty elektronicznej Zamawiającego: sds.marcinkowo@purda.pl

Zastępuje się zapisem:

poczty elektronicznej Zamawiającego: ug@purda.pl

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ:

Zapis:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 13 lutego 2022 r.

Zastępuje się zapisem:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 16 lutego 2022 r.

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XX ust. 3 i 4 SWZ:

Zapis:

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 16 listopada 2021 r. do godz. 11:00.

Otwarcie ofert następuje w dniu 16 listopada 2021 r. o godz. 12:00.

Zastępuje się zapisem:

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 19 listopada 2021 r. do godz. 11:00.

Otwarcie ofert następuje w dniu 19 listopada 2021 r. o godz. 12:00.

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XXI ust. 4 SWZ:

Zapis:

Cenę oferty należy podać:

- w formie stawki za 1 Mg odebranych odpadów niesegregowanych oraz odpadów zbieranych w sposób selektywny. Cenę należy określić w złotych polskich – PLN, podając: cenę netto (cyfrowo i słownie), obowiązujący podatek VAT (procentowo, cyfrowo i słownie), cenę brutto (cyfrowo i słownie). Podatek VAT będzie rozliczany i specyfikowany odrębnie wg obowiązujących przepisów.
- łączna kwota brutto oferty to suma: ilości odbieranych odpadów niesegregowanych x stawka za 1Mg + ilości odebranych odpadów zbieranych w sposób selektywny x stawka za 1 Mg. Cenę należy określić w złotych polskich – PLN, podając: cenę netto (cyfrowo i słownie), obowiązujący podatek VAT (procentowo, cyfrowo i słownie), cenę brutto (cyfrowo i słownie). Podatek VAT będzie rozliczany i specyfikowany odrębnie wg obowiązujących przepisów.

Zastępuje się zapisem:

Cenę oferty należy podać:

- w formie stawki za 1 Mg odebranych, transportowanych i przekazanych celem zagospodarowania odpadów niesegregowanych oraz odpadów zbieranych w sposób selektywny. Cenę należy określić w złotych polskich – PLN, podając: cenę netto (cyfrowo i słownie), obowiązujący podatek VAT (procentowo, cyfrowo i słownie), cenę brutto (cyfrowo i słownie). Podatek VAT będzie rozliczany i specyfikowany odrębnie wg obowiązujących przepisów.
- łączna kwota brutto oferty to suma: ilości odebranych, transportowanych i przekazanych celem zagospodarowania odpadów niesegregowanych x stawka za 1Mg + ilości odebranych, transportowanych i przekazanych celem zagospodarowania odpadów zbieranych w sposób selektywny x stawka za 1 Mg. Cenę należy określić w złotych polskich – PLN, podając: cenę netto (cyfrowo i słownie), obowiązujący podatek VAT (procentowo, cyfrowo i słownie), cenę brutto (cyfrowo i słownie). Podatek VAT będzie rozliczany i specyfikowany odrębnie wg obowiązujących przepisów.

Zamawiający modyfikuje Załączniki nr 1, 2, 3 i 5 do SWZ i zamieszcza je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Znak sprawy: ZP.271.24.2021

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu z dnia 8 października 2021 r. nr 2021/S 196-509802, tym samym publikuje ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 5 listopada 2021 r. nr 2021/S 215-566652.

**WÓJT GMINY PURDA
TERESA CHROSTOWSKA**